

Balení naruby

Autor: Qark

Datum: 12. 06. 2007 20:04

URL: <http://www.qark.net/clanek/baleni-naruby>



Plno kluků si přeje, aby dívka při balení přebrala alespoň nějakou iniciativu a oni se nemuseli tolik snažit. Bylo by to jednodušší a navíc by měli jistotu, že má o ně dívka zájem.

Přiznám se, že i mně by se někdy líbilo celé to oslovování a snažení lehce a hravě obrátit a nechat dívku, ať se taky trošičku činí. Prostě zavést alespoň nějaké to drobné rozdělení rolí. Proto jsem vymyslel zajímavou metodu, jak si něčeho podobného dopřát, a hned jsem ji vyzkoušel v terénu.

Poznámka: jedná se spíše o techniku pro hravé, ne pro úplné začátečníky.

Představoval jsem si to zhruba tak, že přijdu za dívkou a nějak se (jednou větou) krátce uvedu, aby si mě všimla (nalákám ji). V tomto kroku jí nabídnu nějaký poutavý podnět, aby dívka měla chuť dále mě poznávat a to dokonce natolik, že by za mnou za chvíli sama přišla a začala se se mnou bavit, aniž bych ji k tomu sám přímo vybídl. Jakmile bych totiž dosáhl tohoto stavu, značně bych si ulehčil celou konverzaci a mohl jen a pouze v klidu odpovídat na její otázky. Místo nošení své kůže na trh bych dal možnost dívce, aby se předvedla. Já bych naopak nemusel dělat skoro nic. Zajímavá představa, co říkáte?

Zbývalo tedy vymyslet jen tu jednu zásadní větu, která by zařídila kýžený průběh.

No, nebudu vás dlouho napínat. Celý trik spočívá v tom, že vytvoříte tajemno a to se dívka bude snažit odkrývat. Inu, lidé jsou zvědaví, a když jim nabídnete kousíček jakéhokoliv příběhu, budou žadonit, abyste jim ho dopověděli - i když by ten příběh byl naprosto stupidní. Základ tohoto triku tedy bude spočívat v podnícení zvědavosti.

Situace první

Na něco zajímavého se dívky zeptáte a potom odejdete. Dívka bude zvědavá, proč jste se ptali. Otázku je nutně sestavit a pronést takovým způsobem, abyste dívce nedali možnost se vyptávat, ale aby musela nějak odpovědět.

„Ahoj, prosím tě, ty měříš 165 a nebo 171 centimetrů?“
- „165 centimetrů.“

„Zajímavé. Hmm, díky.“

Případně, pokud by náhodou chtěla vyzvídat:

„Ahoj, prosím tě, ty měříš 170 a nebo 177 centimetrů?“

- „Proč tě to zajímá?“

„Ty to nevíš? Aha, tak to musím vyřešit jinak...“

Poté odejdete bez rozloučení o dva až tři metry vedle (ale tak, aby na vás dívka viděla). Vytáhnete z kapsy tužku a papír a něco si poznamenáte. Během toho se jednou, zcela obyčejně až zamyšleně, ještě na dívku podíváte a pokýváte hlavou. To je všechno. Klidně můžete potom už jen stát a dívat se po okolí nebo si pustit do sluchátek hudbu. V dívce poroste zvědavost a po chvilce se přijde zeptat, proč vás zajímala její výška. Pokud by nešla, doporučuji, abyste se na ni ještě párkrát podívali. Zrakový kontakt ji může vyprovokovat k činu.

Pochopitelně, že jsou holky, které by se za vámi nešly zeptat, ani za milion, takže to pokaždé vyjít nemusí. Přesto byla při testování úspěšnost celkem veliká, z pěti dívek se nachytaly tři a na těch zbylých dvou bylo vidět, jak se perou se svojí zvědavostí. Důležité je hlavně umět to trošku zahrát.

Situace druhá

Zkusíme teď zkrátit na minimum to, co dívka na začátku řeknete. Pochopitelně je opět potřeba vytvořit nějaký impuls, aby za vámi dívka přišla. Já k tomu přidal i menší šok resp. rozdílný podnět na roztržnění pozornosti.

Pokradmu přijdete k dívce a bafnete na ni. Nemusíte nijak nahlas, stačí i třeba naprosto obyčejně (můžete ji u toho i chytit třeba za rameno). Dívka se lekne a vy zcela lhostejným hlasem pronesete: „Hmm... 67,5. Zajímavé, velmi zajímavé.“ A zase odejdete o kousek dál.

Pokud by vám dívka cokoliv říkala (nadávala), tvařte se jako v průběhu nějakého děsně vědeckého pokusu. Prostě jako by byla jen nějaký experiment. Po vzdálení si opět něco poznamenejte.

Pokračování

Jakmile za vámi dívka přijde, bude se zajisté zajímat o to, co měl váš výstup znamenat. Doporučuji ji ještě nějakou chvilku napínat.

- „A proč ses ptal, kolik měřím?“

„No víš, protože.. no to je raději jedno, stejně by tě to nezajímalo.“

- „Zajímalo!“

„Jenže já nevím, jestli ti to můžu říct. Ani tě neznám. Jak se jmenuješ?“

- „Klára.“

„A ty jsi odtud?“

- „Ano.“

- „Můžu se tě zeptat, co to jako mělo před chvilkou znamenat?“

„To bafnutí?“

- „Jo.“

„No to vlastně není ani vůbec nic zajímavého. Není to vůbec důležitý.“ (tvařte se tajemně)

- „No když to není důležitý, tak mi to řekni.“

„To je takovej můj speciální výzkum.“

- „Výzkum čeho?“

„Dobře, řeknu ti to... Jak se vlastně jmenuješ?“

- „Lenka.“

Následně si můžete buď něco vymyslet:

„Šlo o výzkum podstaty rezidua. To číslo znamenalo reziduální část podstaty daného jevu. Jestli máš chvilku čas, vysvětlím ti to podrobně. Je to dost zajímavý.“ (vysvětluje se u kávy, nebo se pokračuje u kávy dalším bodem)

a nebo říct pravdu, což je nejlepší:

„Tak já se přiznám. Nešlo o vůbec nic. Jen ses mi líbila a já nevěděl jak tě oslovit a napadla mě jen tahle blbost.“

Dívka se bude na oko zlobit, ale vzhledem k tomu, že jste už u ní vzbudili zájem a musela se přemoci, aby za vámi šla, tak to nebude tak tragické. Bez problémů ji po omluvě zvládnete přemluvit na rande.

Přeji hodně zábavy.